

金星啤酒有望与嘉士伯合作

嘉士伯作为战略合作伙伴入股,持股不超三成

11月5日,金星啤酒集团在省人民会堂隆重召开三十周年庆典暨2013千商大会。记者从相关渠道了解到,金星啤酒或将与丹麦嘉士伯集团合作,作为战略合作伙伴,嘉士伯持股不超三成。不过,金星啤酒按照保密协议,没有对此消息确认。只有等到今年年底,金星啤酒与外资的合作事宜落实,才能最终掀起盖头来。

记者 徐刚领/文 马健/图

濒临破产的小啤酒厂变成全国四强

从1982年至今,金星啤酒完全依靠自身的力量走了一条与众不同的成长之路。30年前,金星还是一个濒临破产的小啤酒厂,名叫东风啤酒厂。而今,金星已经成长为中西部啤酒行业第一

品牌,在10个省份拥有17家子公司,年产能200万吨,以规模产量全国行业第四的身份,比肩华润雪花、青岛啤酒、燕京啤酒,成为中国啤酒行业的重要力量,成为河南省啤酒行业的一面旗帜。

明年主推冰糖雪梨等11款新品

在年会上,金星啤酒集团发布金星精品新一代、金星冰爽纯生、金星经典新一代易拉罐、金星果园、金星冰糖雪梨等11款2013年主推产品。业内人士认为,主推产品组合发力,标志着金星啤酒集团2013年中高端产品线的全面

扩充。

据悉,明年,金星将加大品牌建设的投入,金星拟投入1.3亿元用于品牌广告宣传,提升品牌知名度、忠诚度和美誉度,增强品牌竞争力,打造核心竞争力。

明年销售量直指120万吨

昨日,金星啤酒集团提出,2013年,销售量目标是120万吨。2013年,金星啤酒税利同比增长将为6%。金星目前在郑州市场的份额为70%,明年将提升至75%。

“终端拦截和渠道下沉是我们在郑州市场最大的两个优势。”金星啤酒负责人说,相比其他品牌惯用的大经销商模式,金星的营销管理方法对终端控制力更强,其构筑的区域竞争壁垒亦更高。

金星或将与嘉士伯合作

昨天的年会上,前排就座的一个老外让人眼前一亮。印象中,金星一直很“土”,此次年会竟有老外高调亮相,难道金星就此走出了国际化的步子?一打听才知道,这个老外是金星啤酒集团新聘请的营销顾问伯乐思,美国人,有国际大型啤酒集团的从业经验,据说擅长谈判。

去年,金星啤酒集团完成改制之后,就在寻求战略合作伙伴,并和国外排名靠前的啤酒巨头多次接洽。

昨日中午,来自豫北的金星啤酒经销商透露,金星啤酒此次引进的战略合作伙伴是丹麦嘉士伯集团,已经基本定了,持股不足30%。不过,金星啤酒按照保密协议,没有对此消息确认。

管城区国税局“三个优化”积极落实税收优惠

截至目前办理出口退(免)税5566万元

本报讯 近年来,管城区国税局坚持为国聚财、执法为民的税务工作宗旨,坚持“四个一流”工作精神,站位全局,服务大局,敢于担当,以“实干”这个关键元素,充分发挥职能,规范征管和执法行为,注重纳税服务,做到了依法治税、应收尽收。

工作中,推行“三个优化”,积极落实税收优惠政策。

优化出口退税纳税服务。对重点行业和重点企业的出口退税实施跟踪式服务,明确企业申报涉税的相关事宜,确保退税款及时退到企业,有力促进了企业资金顺畅周转。

优化办税人员业务素质。在提高出口退税岗位人员业务素质的同时,对重点出口退税企业开通绿色通道,缩短企业申报周期。

优化多部门沟通协作。不断加强和财政、国库等部门的联系与沟通,确保应办出口退税业务及时办理。

截至目前,管城区国税局积极落实税收优惠政策,共办理出口退(免)税5566万元,比上年同期增加1211万元,增长28%;免抵调达到22610万元,比上年同期增加14878万元,增长192%。

记者 辛晓青 陶莎

通讯员 张松亚 郑淑芳 邢军

信阳红茶再出新品 龙潭“中原一品”面市

本报讯 中原茶界再出一张新名片。11月3日,由河南信阳毛尖集团重磅打造的信阳红茶新贵——龙潭“中原一品”在郑州发布上市。

龙潭信阳红“中原一品”是继龙潭“大器”之后推出的又一全新高端产品。它具有一品的原料,即加工用茶芽全部来自海拔800米以上高山纯天然茶园,优选珍稀茶芽,纯手工采摘,茶可溯原;此外,它还具有一品的道法、一品的外形和一品之口味。

3日,在发布会现场,茶叶专家给龙潭信阳红“中原一品”下了“外形线条秀卷曲、汤色金红明亮、香气清高甜纯持久、滋味醇厚鲜甘爽”的定论。

据了解,信阳于2010年研发“信阳红”并一举成名。同年,信阳毛尖集团旗下“龙潭信阳红”从众多茶叶品牌中脱颖而出,成为全国“两会”指定用茶,得到全国人大代表和政协委员的一致赞誉,红遍全国。

记者 程国平

“浓情岁末,品质生活” 来吧,享受美妙的水帘幕冲击浴

15°C,13°C,10°C,7°C……近几天,郑州天气急速变冷,寒冷的天气,打消了不少市民出行的念头。然而,我们“浓情岁末,品质生活”活动一点也没受到影响。

昨日,淘宝网“郑州晚报小铺子”店长传来好消息:“今天网上很多人咨询,一下午都在忙着解答大家的问题,打字打得手都麻了。”

“一看到你们的活动,老爸就嚷着要去你们那儿订报纸,但是天气冷、风又大,我就没让他去,说在网上给他订。”家住郑东新区的崔女士告诉店长。 记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

瀑布温泉式,让你的肩椎、颈椎得到全方位的释放

有一种布怎么剪也剪不断,是什么?答案当然是瀑布,可是你见过瀑布式的温泉吗?

在热带雨林温泉水疗馆,就有一种酷似瀑布的水帘幕冲击浴,它利用大鸭嘴、小鸭嘴、鹅颈喷头等方式喷射出瀑布状的冲击流,但不同于其他的瀑布,它不是用来观赏的,而是用来按摩的。

经过体验,记者对它的总结就是,整个水疗馆里最运动、最懒的按摩器。因为在使用它的时候,它只会一直呆呆地站着,是不是很

懒?而使用它的人,则要不停地运动。

据了解,水帘幕冲击浴,能够快速消除肌肉的紧张性,对肩周炎、颈部酸痛、偏头痛及神经衰弱有很好的缓解作用,同时还可以松弛筋骨、消除疲劳,在此强烈推荐给长期坐在办公室的上班族和经常开车的有车族,敲打完真的感觉浑身轻松哦!

写到这里,小记也觉得肩膀开始酸痛,真想立即飞奔到温泉池,尽情享受水帘幕冲击浴的“宠爱”。

【活动内容】

只需220元,即可获得原价474元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份,及价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票2张。

【参与方式】

现场售票:周一至周五上午8点30分~11点30分,周日下午2点~5点,到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室购票。

网上订购:登录<http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

【特别提醒】

本活动不接受预订,数量有限,先到先得,售完为止。

报纸投递仅限郑州市四环以内,投递时间为2013年1月1日~12月31日,请提前准备好具体投递地址。

温泉票有效期为2013年10月31日,请市民注意使用,以防过期。



大便出血、肛门疼痛、肿物脱出是痔疮还是…… 警惕痔疮诱发直肠恶变!

省/市医保、新农合定点医院 全国肛肠疾病新技术推广基地

治



疮到丰益

北京专家我信赖!

丰益肛肠医院形象大使 香港影帝“肥猫”郑则仕先生

郑州丰益肛肠医院

院址:郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米路东



8750 3333

www.gc91.com